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* Мито є непрямим податком, що стягується з товарів, які 
переміщуються через митний кордон України, тобто ввозяться, 
вивозяться чи прямують транзитом.

Введення мита може переслідувати кілька цілей: фіскальні, 
економічні (захист вітчизняних товарів від конкуренції з 
імпортними), політичні. На відміну від інших податків, політика в 
сфері митного обкладання спрямована здебільшого на 
формування раціональної структури імпорту і експорту в умовах 
відсутності прямого втручання держави в регулювання цих 
процесів. Введення мита може мати на меті здійснення 
економічного тиску на відповідні держави чи надання їм режиму 
найбільшого сприяння з політичних мотивів. Як бачимо, фіскальне 
значення мита має другорядне значення.
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Платниками мита є будь-які юридичні або фізичні особи, котрі 
здійснюють переміщення через митний кордон України товарів 

або інших предметів, що підлягають оподаткуванню згідно з 
чинним законодавством.



При справлянні мита встановлена розгалужена система 
пільг. Так, наприклад, від сплати мита повністю 
звільняються:

- транспортні засоби, що здійснюють регулярні 
міжнародні перевезення вантажів;

- валюта України, іноземна валюта та цінні папери;

- товари, що підлягають оберненню у власність держави;

- товари та предмети, що стали в результаті пошкодження 
непридатними для використання, та багато інших.

Митна 
система пільг



Митний контроль
Для фізичних осіб встановлені слідуючі 
пільги. Не підлягають оподаткуванню при 
ввезені товарів на митну територію України 
громадянами:

товари, сукупна вартість яких не перевищує 
суму, еквівалентну 200 євро;

товари, що були попередньо вивезені 
(переслані) громадянами за митний кордон 
України під письмове зобов'язання про їх 
зворотне ввезення і ввозяться 
(пересилаються) назад на митну територію 
України, за наявності відповідної вивізної 
митної декларації та інші.



* Мито — це податки, які встановлюються на імпортні, а в окремих
* випадках — і на експортні товари. Держава використовує мито для
* одночасного вирішення двох основних завдань: спираючись на фіскальне 

мито,
* держава запроваджує його, як правило, щодо тих товарів, які не 

виробляються
* підприємствами України. Метою задіяння такого мита є забезпечення
* державного бюджету податковими надходженнями. Функція захисту
* українських виробників від конкуренції інших держав виконується
* протекціоністським митом, яке зменшує перевагу іноземного виробника 

на
* українському ринку над вітчизняним виробником.

Мито і митні податки



Різновид митних 
податків

Особливим різновидом митного податку 
є «плаваючі» митні збори
(імпортні), які широко застосовуються в 
країнах ЄС як інструмент аграрного
протекціонізму. За характером своєї дії 
«плаваючі» імпортні збори близькі до
мита, але, на відміну від нього, залежать 
від співвідношення внутрішніх і
світових цін на сільськогосподарську 
продукцію.


